
T.2

T.
2-

1

T.
2-2

1-
0

1-25

2-0

2-
25

3-
0

3-2
5

4-0

4-2
5

5-0

5-25

6-0

6-2
0

T.
1

38
5.92

37
8.1

7

374
.27

380

385

落石防護柵（λ40-3型）
L=37.0m

T'
-1

T'-
2

No.
0

No.4

No
.3

No.
2

No
.1

No.4+
5.4

2

No.
3+7.

76

No.
2+7.

14

No.
1+

4.7
5

No.0+
4.84

転石整理工

2.8*4.5*3.8≒48m2

点 名 Ｘ座標 Ｙ座標 Ｚ座標（杭天） 地盤高

T-1 94846.912 72555.827 364.045
T'-1 94829.917 72539.489 378.977

No.0 94829.024 72521.953 382.225

座標一覧表

GP.5 94921.844 72538.569
GP.1 -

345.541
347.375

363.925
378.827
381.949

94901.604 72565.402

T'-2 94825.728 72538.628

No.0+4.84 94824.276 72521.015 386.146
No.1 94827.087 72531.751 382.238

No.1+4.75 94822.427 72530.831 385.737
No.2 94825.147 72541.568 381.892

No.2+7.14 94818.143 72540.183 387.845
No.3 94826.795 72551.396

No.3+7.76 94834.408 72549.892
No.4 94828.151 72558.259 381.905

No.4+5.42 94833.469 72557.208 386.084
381.735
385.874

387.883
382.277
387.780
381.277
385.672
382.088
386.076
382.070

-

382.079

-

387.948

０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０
１： 200

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／１1/200

平面図

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７



DL=380.000

N o . 2

GH=381.752
FH=

1:
0.

3
SL

=3
.1

7m

0 20 40 60 80 10
0

12
0

330

350

370

390

410

水平距離(m)

標
高

(
m
)

道

主断面図

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／２1/200

断面図

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７



　正面図  S=1/100　

　側面図  S=1/100　

山側

谷側

上部工

下部工

1:0.3

1:0.3

1:0.3

1:0.3

1:0.3

1:0.3

ＣL

1:0.3

ＣL

1:0.3

GH=381.949

ロープ伏工端部
DL=380.000

T'-2

FH=

No.3

GH=382.277
FH=

GH=381.735
FH=

No.4 No.2

GH=381.752
FH=

No.1

GH=382.088
FH=

No.0

GH=382.070
FH=

1 5 10 15 19

No.4 No.3 No.0No.2 T'-2 No.1

ＣL

山腹λ40－3型

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／３1/100

正面図

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７

48
0

50
0

60
0

82
038
00

40
0

18
00

10
00

500 500

20
00

16
00

400

1220780

3800

18001000

820 4001000

480 12201500 600

26
00

間伐材架台

50
0

15
00

50
0

25
00

700

35
15

19
15

16
00

間伐材

1030

36000

300
1500

500 18 @ 2000 = 36000

37000

500

20
00

16
00

36
00

37000



　横断図  S=1/100　

DL=380.000

No.0

GH=382.070
FH=

DL=380.000

No.0+4.84

No.1+4.75

No.1

GH=382.088
FH=

DL=380.000

No.2

GH=381.752
FH=

No.2+7.14

DL=380.000

DL=380.000

No.3

GH=382.277
FH=

No.4

GH=381.735
FH=

No.3+7.76

No.4+5.42

切土（CA） 6.3 m2

盛土（BA） 0.3 m2

切土（CA） 7.9 m2

盛土（BA） 0.6 m2

切土（CA） 7.8 m2

盛土（BA） 0.5 m2

切土（CA） 8.1 m2

盛土（BA） 0.4 m2

切土（CA） 5.9 m2

盛土（BA） 0.2 m2

1:
0.
3

SL
=3
.5
6m

1
:0
.3

S
L=
3.
36
m

1:
0.
3

SL
=3
.1
7m

1
:0

.3
S
L=
3.
52
m

1:
0
.3

SL
=2
.9
1m

山腹λ40－3型

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／４1/100

横断図

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７

5.03

2.58

2.62

5.55

3.38



断 面 図  S=1/20 正 面 図  S=1/20

背　面（山 側）正　面（谷 側）

（
2-1）

壁
材
　
7-H150x150x7x10

1:
0.
3

1:
0.
3

1:
0.
3

（
1-

5）
4-

S・
PL

-6
1x

9x
13

0

（
1-1）

メ
イ
ン
ポ
ス
ト

H244x175x7x11

（
1 -

2）
サ

ポ
ー

ト
 H

15
0 x

15
0x

7x
10

（1-
3）

底
部つ

な
ぎ
材

H1
00
x1
00x

6x
8

谷 側 山 側

（1-4）

ＣL

山側脚部詳細図  S=1/10 アンカーボルト  S=1/10谷側脚部詳細図  S=1/10 アンカーボルト  S=1/10

アンカープレート

（1-16）1・Base.Pl-300x22x690

（1-11）1・Rib.Pl-187x12x150（A=137.77cm ）

（1-12）1・Rib.Pl-164x12x200（A=201.07cm ）

（1-19）6・Anc.BN-φ34x450（3N.1W）
（1-21）3・Anc.Pl-90x12x300

2

2

（1-19）Anc.BN-φ34x450（3N.1W）（SS400）
（1-21）Anc.Pl-90x12x300（SS400）

ネジ切り長さ：80

（1-17）1・Base.Pl-250x16x250

（1-20）2・Anc.Dcon-D32x400（2N.1W）

（1-20）Anc.Dcon-D32x400（2N.1W）

（SD345）

ネジ切り長さ：75

D32（M30）

接合部詳細図 　S=1/10

a　　部 b　　部 c　　部

（1-14）1・G.Pl-175x16x280

（1-8）  2・Rib.Pl-80x9x150（A=64.88cm ）
（1-18）6・HTB-M22x70（F8T）

（1-13）1・G.Pl-175x16x420

（1-6）  1・Rib.Pl-111x9x100（A=51.64cm ）
（1-7）  1・Rib.Pl-91x9x150（A=109.60cm ）

（1-18）6・HTB-M22x70（F8T）

2

2 2

（1-15）1・G.Pl-150x16x390

（1-9）  1・Rib.Pl-119x9x100（A=55.47cm ）
（1-10）1・Rib.Pl-98x9x150（A=126.61cm ）

（1-18）6・HTB-M22x70（F8T）

2

2

ブレース詳細図  S=1/20

L75x75x6-2860

L7
5x
75
x6
-1
33
0

e

f
6-HTB-M16×506-HTB-M16×50

PL-9

2-HTB-M16×50

（3-1）1・L-75x75x6x2860（SS400）

（3-2）2・L-75x75x6x1330（SS400）
（3-3）1・Pl-200x9x560（A=770.00cm ）（SS400）

（3-4）4・Pl-211x9x455（A=586.76cm ）（SS400）

（3-5）14・HTB-M16x50（F8T）

2

2

PL-9

（2-2）4・HTB-M16x55（F8T）

（2-1）

f部詳細図  S=1/10

e部詳細図  S=1/10

a

b

c

d

壁材取付図（d部） 　S=1/10

山腹λ40－3型

※　特記なき部材の材質は、SM490Aとする。

※　ボルトの差込方向は山側から谷側を基本とする。

※　構造物センター（軸芯）は山側アンカ－芯とする。

※　単位はmmとする。

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／５

構造図　その１

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７図示

18
2

35
15

19
15

29
76

31
74

23
0 2

30
4 2

500

6@350=2100
2471

500

1500
2500

14
68

174
6

1770

2720

1030

780

399 29

20
0

16
87

2

16
00

400

16

10
00

22
15

0

2000

500

75

間伐
材
d=
70
0以

上

2000

8-S・PL-74x9x222

30

530

265

10

690

80

20 22

265

18
0

20
0

30
0

17
5

90

62
.5

17
5

62
.5

30
0

15
0

13
0

20

80

90
30

0
265 265

45
0

4615252

16

ベースプレート M33

φ34

40
0

80

φ32

M30

φ34（M33）

60

319

30

174197

250

125125

60
13

0
60

25
0

1770 1770

100

90

16

150

198

16

10
0

20

121

50

40

160

160

95

40 17
5

50

420

90 95

10140

11
0

10

10

50

90

40
90

50

40 175

280

10
8

15
3

20

130

10

10

100

10

10

150

40

16

12
9

150

30

50
1 4
5

14
5

50
39
0

9030

80

50

150

12.5

25

22
0

18
0

40

11
0

250

60

2860
3360

56
0

37.5

27
00

30
42

13
30

33
60

19
2

25
0

100

75

37.5

180
250430

2000

250

15
0

13
30

50
80

50
50

80

20
0

40
40

50
25
0

PL-9PL-9

壁材：H150x150x7x10

15
0

5

40 40

175

95

30
90

30 56
0

455

211

13
1

80

100

200
100



山腹λ40－3型

ズレ止めアンカー取付図 S=1/10

（1475）

（1165）

（550）（550）

 C-C矢視 S=1/10

 L=2.0m用架台詳細図

 D-D矢視 S=1/10

（6-3）間隔材

L50x50x6（SS400）

（6-4）

B.N.W M12x30

（4-2）

支材　L65x65x6

（SS400）

（4-2）

支材　L65x65x6

（SS400）

（4-2）

支材　L65x65x6

（SS400）

※
ズレ止めアンカー設置架台

※
ズレ止めアンカー設置架台

基礎フレーム

（5-1）ズレ止めアンカー 丸鋼φ19

基礎フレーム断面図（E-E矢視） S=1/10

4
代表

水平材 ロ-60x30x2.3

D

D

（STKR400）

C

C

（4-1）

主材　L65x65x6

（6-3）

間隔材 L50x50x6

（6-1）
（4-2）

支材L65x65x6

（4-3）

底材　L65x65x6

（6-4）

B.N.W M12x30

E

E

代表
4

（550）（550）

山側

谷側

（1475）

（1500）

（6-1）

水平材　□-60ｘ30ｘ2.3

 A-A 矢視 S=1/20

 B-B 矢視 S=1/20

間伐材　t=700M12,1N,1W

M12,1N,1W

a

（7-4）

D13（タイ材）L=1978 両端ネジ切り75mm

 a部詳細図 S=1/5

6

（7-2）

止め金具L65x65x6

（SS400）

（7-1）

HTB-M16（F8T）x50

（7-3）
Base.pl-125x9x80

A

A

B

B

基礎フレーム

断 面 図  S=1/20

1:
0.
3

1:
0.
3

1:
0.
3

8-S・PL-74x9x222
（
1 -
5）

4-
S・

PL
-6
1x
9 x
13
0

（
1-1）

メ
イ
ン
ポ
ス
ト

H244x175x7x11（
SM490A）

（
1-

2 ）
サ

ポ
ー

ト
H1

50
x 1

50
x7

x1
0（

SM
49

0A
）

（
1-
3）

底部
つ
な
ぎ材

H10
0x
10
0x
6x
8（

SM
49
0A）

谷 側 山 側

（1-4）

（
2-1）

壁
材
　
7-H150x150x7x10（

SM490A）

ＣL

※　ズレ止めアンカーは、両端の架台に設置する。

※　（）内数値はL=1.5ｍを示す。

※　架台の表面処理は、溶融亜鉛めっきとする。

※　特記なき材質はSS400とする。

※　単位はmmとする。

※　ボルトの差込方向は山側から谷側を基本とする。

※　構造物センター（軸芯）は山側アンカ－芯とする。

※　単位はmmとする。

工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／６

構造図　その２

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７図示

183

324 176

500 500

1000500

d=
70
0 
間
伐材

2525 1975

30
20

3080035 800

1665

20
0

48
6

50
15

0

35
30

48
6

20
0

569

176

35

30

68
60

75
0 33

6

33
6

25

68
60

6025

60
68

68
60 60

68

530

35 30

9

9

99

9
800200

65

800

65

200

65

2000

12.512.5197512.512.5
75

0

（6-2）FB50x6x336 （6-4）B.N.W M12x30

20002000

20002000

78
0

30
50

70
0

35

65

35

185565
16

40 40

80

5 65 10

10

30
90

30

15
0

18
2

35
15

19
15

29
7 6

31
7 4

2 3
02

30
42

6@350=2100
2471

500

1500
2500

14
68

17
46

1770

2720

1030

780

399 29

20
0

16
8 7

2

16
00

400

16

10
00

22
15

0

500

75

緩
衝
材
d=7

00
以
上

30

530



工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図面番号 ／７

構造図　その３

那賀郡那賀町名古ノ瀬

名古ノ瀬地区

Ｒ１那林 緊急予防 那賀町名古ノ瀬 山腹工事

徳島県南部総合県民局農林水産部<美波>

７

　 　

延長 Ｌ＝ 18@2.00  = 36.00 m

山腹λ４０－３型

鋼材本体数量 　 　

区分 単位質量 kg 数量 質量 kg 備考

メインフレーム ｇ１ 350.7 19 6,663.3

壁 材　　　　　　　　　　　　　　　 ｇ２ 440.0 16 7,040.0 L=2.0m

壁 材　　　　　　　　　　　　　　　 ｇ２ 439.4 2 878.8 L=2.0m

ブレース　　　　　　　　　　　　　　 ｇ３ 62.5 18 1,125.0 L=2.0m

小計 15,707.1
間伐材架台数量

基礎フレーム Ｆ 10.6 54 572.4

ずれ止めアンカー Ｆａ 0.4 36 14.4

L=2.0m用面材、水平材 Ａ1 48.3 18 869.4 L=2.0m

間伐材押え材 40.7 2 81.4 L=2.0m

小計 1,537.6

合計 17,244.7

区分 数量 単位 備考
切土（CA） 271.0 m3

盛土（BA) 16.0 m3

転石整理工 4.8 m3

コンクリート 244.2 m3

メインフレ－ム 山腹λ４０－３ 型
　 　　　　　 寸　　 法　　 質 量 （ｋｇ）

番号　 部材 名 材質　種別 断　面　 （ｍｍ） 長さ（ｍ） 数量 単 質 質 量 適 要

　1-1　　ﾒｲﾝﾎﾟｽﾄ SM490A  H 244 × 175 × 7 × 11 2.471 1 106.542 106.5 43.6 kg/m

　1-2　　ｻﾎﾟ-ﾄ SM490A  H 150 × 150 × 7 × 10 2.976 1 92.145 92.1 31.1 kg/m

　1-3　底部つなぎ材 SM490A  H 100 × 100 × 6 × 8 1.468 1 24.809 24.8 16.9 kg/m

　1-4　　ｽﾁﾌﾅ- SM490A 　PL 9 × 74 0.222 8 1.061 8.5 70.65 kg/m2 150.14 cm2

　1-5　　ｽﾁﾌﾅ- SM490A 　PL 9 × 61 0.130 4 0.465 1.9 70.65 kg/m2 65.81 cm2

　1-6　　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 9 × 111 0.100 1 0.365 0.4 70.65 kg/m2 51.64 cm2

　1-7　　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 9 × 91 0.150 1 0.774 0.8 70.65 kg/m2 109.60 cm2

　1-8　　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 9 × 80 0.150 2 0.458 0.9 70.65 kg/m2 64.88 cm2

　1-9　　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 9 × 119 0.100 1 0.392 0.4 70.65 kg/m2 55.47 cm2

　1-10　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 9 × 98 0.150 1 0.894 0.9 70.65 kg/m2 126.61 cm2

　1-11　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 12 × 187 0.150 1 1.298 1.3 94.2 kg/m2 137.77 cm2

　1-12　ﾘﾌﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 12 × 164 0.200 1 1.894 1.9 94.2 kg/m2 201.07 cm2

　1-13　ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 16 × 175   0.420 1 8.862 8.9 125.6 kg/m2

　1-14　ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 16 × 175   0.280 1 5.784 5.8 125.6 kg/m2

　1-15　ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 16 × 150   0.390 1 6.978 7.0 125.6 kg/m2

　1-16　ﾍﾞ-ｽﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 22 × 300   0.690 1 34.635 34.6 172.7 kg/m2

　1-17　ﾍﾞ-ｽﾌﾟﾚ-ﾄ SM490A 　PL 16 × 250   0.250 1 7.565 7.6 125.6 kg/m2

　1-18　取付ﾎﾞﾙﾄ F8T     HTB   M22   0.070 18 0.555 10.0 ﾒｯｷ

　1-19　ｱﾝｶ-ﾎﾞﾙﾄ SS400 　ABN φ34 ( M 33 ,3N,1W) 両ﾈｼﾞ 0.450 6 3.941 23.6 ﾒｯｷ （丸鋼）

　1-20　ｱﾝｶ-ﾎﾞﾙﾄ SD345A　ABN D32 ( M 30 ,2N,1W) 片ﾈｼﾞ 0.400 2 2.893 5.8 ﾒｯｷ （異形棒鋼）

　1-21　ｱﾝｶ-ﾌﾟﾚｰﾄ SS400    PL 12 × 90   0.300 3 2.340 7.0 94.2 kg/m2

１フレーム当たり　　ｇ１　　＝ 350.7 kg

壁　材　（Ｌ＝２．００ｍ）間伐材押さえ材無し 山腹λ４０－３ 型

　 　　　　　 寸　　 法　　 質 量 （ｋｇ）

番号　部材 名 材質　種別 　 断　面　 （ｍｍ） 長さ（ｍ） 数量 単 質 質 量 適 要

2-1　壁材 SM490A  H 150 × 150 × 7 × 10 1.995 7 61.956 433.7 31.1 kg/m
2-2　取付ﾎﾞﾙﾄ F8T    HTB M16  0.055 28 0.225 6.3

１スパン当たり　　ｇ２　　＝ 440.0 kg

壁　材　（Ｌ＝２．００ｍ）間伐材押さえ材有り 山腹λ４０－３ 型

　 　　　　　 寸　　 法　　 質 量 （ｋｇ）

番号　部材 名 材質　種別 　 断　面　 （ｍｍ） 長さ（ｍ） 数量 単 質 質 量 適 要

2-1　壁材 SM490A  H 150 × 150 × 7 × 10 1.995 7 61.867 433.1 31.1 kg/m

2-2　取付ﾎﾞﾙﾄ F8T    HTB M16  0.055 28 0.225 6.3

１スパン当たり　　ｇ２’　　＝ 439.4 kg

ブレ－ス　（Ｌ＝２．００ｍ） 山腹λ４０－３ 型
　 　　　　　 寸　　 法　　 質 量 （ｋｇ）

番号　部材 名 材質　種別 　 断　面　 （ｍｍ） 長さ（ｍ） 数量 単 質 質 量 適 要

3-1　山形鋼 SS400     L 75 × 75 × 6 2.860 1 19.564 19.6 6.85 kg/m

3-2　山形鋼 SS400     L 75 × 75 × 6 1.330 2 9.084 18.2 6.85 kg/m

3-3　取付ﾌﾟﾚ-ﾄ SS400   PL 9 × 200 0.560 1 5.320 5.3 70.65 kg/m2 770.00 cm2

3-4　取付ﾌﾟﾚ-ﾄ SS400   PL 9 × 211 0.455 4 4.105 16.4 70.65 kg/m2 586.76 cm2

3-5　取付ﾎﾞﾙﾄ F8T    HTB M16  0.050 14 0.217 3.0 ﾒｯｷ

１スパン当たり　　ｇ３　　＝ 62.5 kg

間伐材架台材料表（メッキ） 　山λ４０型

寸　法（ｍｍ） 　質　量（ｋｇ）

部材名 材 質 種別 断 面 長さ 数量 単 質 質 量 備 考

基礎フレーム

4-1　主材 SS400 Ｌ 65×65×6 750 1 4.400 4.4 5.91 kg/m

4-2　支材 SS400 Ｌ 65×65×6 486 1 2.864 2.9 5.91 kg/m

4-3　底材 SS400 Ｌ 65×65×6 569 1 3.345 3.3 5.91 kg/m

１フレーム当たり　Ｆ= 10.6 ｋｇ
ズレ止めアンカー

5-1　丸鋼 SS400 φ 19 200 1 0.446 0.4 2.23 kg/m

１箇所当たり　Ｆa= 0.4 ｋｇ

（Ｌ=２．０ｍ用面材、水平材）

　6-1　水平材 STKR400 □ 60×30×2.3 1,975 6 5.886 35.3 2.98 kg/m

　6-2　ＦＢ SS400 6×50 336 6 0.776 4.7 2.36 kg/m

　6-3　間隔材 SS400 Ｌ 50×50×6 1,665 1 7.351 7.4 4.43 kg/m
　6-4　ﾎﾞﾙﾄ､ﾅｯﾄ 4.6 B/N/W Ｍ12 30 15 0.063 0.9 1N,1W

１スパン当たり　Ａ１= 48.3 ｋｇ

間伐材押え材（Ｌ＝２．００ｍ） ３型（441kNタイプ）

　 　　　　　 寸　　 法　　 質 量 （ｋｇ）

番号　部材 名 材質　種別 　 断　面　 （ｍｍ） 長さ（ｍ） 数量 単 質 質 量 　　適 要

　7-1　取付ﾎﾞﾙﾄ F8T    HTB M16  0.050 12 0.217 2.6 メッキ

　7-2　止め金具 SS400 L 65×65×6 0.771 6 4.548 27.3 5.91 kg/m
　7-3　ﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄ SS400 150 × 9 0.080 6 0.808 4.8

　7-4　タイ材 SD295A　ABN  D13  1.978 3 2.012 6.0 2N,2W　(M12)

１個所当たり（片側端部）　　＝ 40.7 kg

土量計算書

測　点
距　離
（m）

切土 CA 盛土 BA

断面積
（m2）

平　均
（m2）

立　積
（m3）

断面積
（m2）

平　均
（m2）

立　積
（m3）

No.0 7.8 0.5

No.1 10.00 7.9 7.85 78.5 0.6 0.55 5.5

No.2 10.00 6.3 7.10 71.0 0.3 0.45 4.5
No.3 10.00 8.1 7.20 72.0 0.4 0.35 3.5

No.4 7.00 5.9 7.00 49.0 0.2 0.30 2.1

計 37.0 270.5 15.6

工種 計算式 体積(m3)

転石整理工 V=2.8m×4.5m×3.8m=4.8m2 4.8

基礎コンクリート数量表
区分 規格・形式 計算式 単位 数量 備考

コンクリート σ28=18N/mm2 6.6m2×37m ｍ3 244.20

型枠 側面 6.6m2×2カ所 ｍ2 13.20

型枠 正面 5.0m×37.0m ｍ2 185.00

型枠合計 ｍ2 198.20

目地材 エラスタイト　t=10mm 6.6m2×3か所 ｍ2 19.80 10m間隔の3か所

掘削面仕上げ 6.5m×37.0m ｍ2 240.50


